



## **Семинар по актуальным вопросам цифрового развития состоялся в Витебске**

### **□ Мероприятие**

В ритме «цифры»: семинар по актуальным вопросам цифрового развития состоялся 23 июля в Витебске

□ Мероприятие организовано Центром цифрового развития совместно с Витебским областным исполнительным комитетом, в котором приняли участие исполкомы и организации региона.

В общей сложности присутствовало более полутора тысяч слушателей в офлайн и онлайн формате.

Мероприятие открыл Дмитрий Петруша, заместитель председателя Витебского облисполкома, подчеркнув что цифровизация сегодня - это «не просто модное слово, а процесс, который кардинально меняет жизнь каждого из нас, трансформируя процессы вокруг».

Директор Центра цифрового развития Игорь Михайловский в своем вступительном слове подчеркнул:

«Наше предприятие уже более 30 лет занимается созданием систем «под ключ». А с 2022 года по Указу Президента Республики Беларусь мы наделены статусом головной организации в сфере цифрового развития и оператора государственных цифровых платформ и информационных систем. Сегодня наша цель - рассказать регионам об основных направлениях цифровизации в стране, задачах, которые перед нами стоят, и, конечно, о возможностях и инструментах, которые есть у нас для реализации таких проектов».

□ В ходе мероприятия обозначены стратегические векторы и ключевые задачи на ближайшие пять лет, продемонстрированы «вживую» возможности государственной цифровой платформы «Умный город» для решения задач регионов.

□ Также рассмотрены вопросы госзакупок в сфере цифрового развития, механизм реализации pilotных проектов, разобраны параметры, необходимые для заполнения техпаспортов, а также основные ошибки, которые допускаются при их разработке.

ЦИТ Мингорисполкома поделился опытом цифрового развития столицы, представив разработанные сервисы на базе «Умного города» и другие планируемые к реализации проекты.

Столичная торговля и услуги представили планируемую к внедрению единую систему по управлению гостиничными комплексами.

ОАО «Гипросвязь» разъяснило особенности сбора показателей в сфере цифрового развития.

Семинар стал практической площадкой для обмена опытом и поиска ИТ-решений, способствуя активизации цифровых процессов в регионах.

Изображение



Изображение



---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/10663>